

# Веталгин 100мл

## ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Веталгин (Vetalgin).

По внешнему виду препарат представляет собой стерильный, прозрачный раствор желтоватого цвета

В 1,0 мл препарата содержится 0,5 г метамизола натрия моногидрата, 0,004 г хлорбутанола и растворителя до 1,0 мл.

Веталгин выпускают расфасованным в стеклянные флаконы по 50,0 и 100,0 мл, и упакованным и индивидуальные картонные коробки.

Препарат хранят в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей месте, при температуре от +15°C до +25°C.

Срок годности препарата 5 (пять) лет от даты изготовления, при соблюдении условий хранения. Срок годности после первого вскрытия флакона: 8 недель.

## ФАРМАКОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА

Метамизол натрия моногидрат, входящий в состав препарата, является активным анальгезирующим, противовоспалительным, жаропонижающим и спазмолитическим средством. Препарат относится к анальгетикам - апипирстикам. Механизм болеутоляющего и жаропонижающего действия обусловлен влиянием препарата на таламические центры болевой чувствительности. Препарат оказывает комплексное воздействие на организм, в том числе ингибирует активность циклооксигеназы, угнетает образование медиаторов воспаления, уменьшает синтез простагландинов. В силу хорошей растворимости легко всасывается из места введения и поэтому быстро создается высокая концентрация в плазме крови. Болеутоляющий эффект, зависит от путей введения: при внутривенном - действие проявляется сразу же и длится в течение 30-45 минут, при внутримышечном - наступает через 10-20 минут и длится до трех часов.

## ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ ПРЕПАРАТА

Веталгин применяют для лечения животных при невралгиях, лихорадочных состояниях, мышечном и суставном ревматизме, острых и хронических артритах, острых желудочно-кишечных заболеваниях (остром расширении желудка, катаральном спазме, метеоризме, спазмах кишечника), различного рода воспалениях, тендовагинитах.

Препарат назначают внутримышечно или внутривенно. Также можно комбинировать оба способа введения препарата.

Рекомендуемые дозы введения Веталгина собакам и лошадям — 0,04-0,1 мл/кг массы животного (20-50 мг метамизола натрия на кг массы животного) 2-3 раза в день.

В рекомендованных дозах Веталгин побочных явлений не вызывает. Препарат без ограничения может применяться жеребым кобылам и щенным сукам. Препарат нельзя применять у кошек. Также нельзя применять препарат путем подкожной инъекции и у животных с нарушением кровеносной системы.

Фенобарбитал и другие барбитураты, а также глутетимид могут ускорить выведение метамизола натрия. Одновременное применение хлорпромазина и метамизола натрия может привести к тяжелой гипотермии.

При применении препарата убой лошадей на мясо разрешён не ранее чем через четверо суток после окончания применения препарата. В случае вынужденного убоя ранее указанного срока, мясо используют на корм плотоядным.

## МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

При работе с препаратом необходимо соблюдать осторожность.

Во время работы с препаратом запрещается принимать пищу, пить воду, курить.

После окончания работы с препаратом руки и лицо следует тщательно вымыть теплой водой с мылом, рот прополоскать водой.

## ПРЕДПРИЯТИЕ ИЗГОТОВИТЕЛЬ

«Интернет Интернэшнл Гмбх»